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Дефекти зору обмежують багатьом людям можливість спілкуватися, вчитися, 
працювати і впливати на їх навколишнє середовище. Персональні комп'ютери, допов-
нені спеціальними пристроями; і мають відповідні програми, можуть знизити вплив 
цих дефектів.

Сліпі люди можуть використовувати комп'ютери з програмами і пристроями, що 
дозволяють відтворювати мову. За допомогою синтезатора мови комп'ютер вимовляє 
будь-які слова, що виникають на екрані. Це відкриває доступ сліпим до використання 
більшості можливостей комп'ютерів.

На додаток до цього пристрої і програми розпізнавання образів в поєднанні зі 
спеціальними пристроями виведення дозволяють комп'ютерам перетворити надрукова-
ний текст в дотикальну форму, шрифт Брайля або мову. 

У США створено комп'ютер, що дозволяє сліпим бачити. Телекамера у вигляді 
окулярів з'єднана з міні-комп'ютером, який можна носити на поясі або в сумці. Комп'ю-
тер обробляє відеосигнал з камери і за допомогою 68 імплантованих платинових елект-
родів передає його безпосередньо в мозок.

Новозеландська компанія Humanware представила цікавий пристрій для сліпих і 
слабозорих людей. Пристрій BrailleNote - це кишеньковий комп'ютер для людей, позба-
влених зору. Він використовує систему читання і письма для сліпих і дає можливість 
користувачам набирати тексти, працювати в Інтернеті, слухати музику, читати книги, а 
також підключатися до ПК і синхронізувати дані.

Другий пристрій, BrailliantBrailleDisplay (Рис.1), призначений для використання 
зі звичайним комп'ютером або ноутбуком. Він має дисплей зі шрифтом Брайля. Через 
отвори на плоскій поверхні проступають невеликі точки. Коли користувач вводить ту 
чи іншу команду, дисплей відповідає на неї і виводить вже нову інформацію.

Завдяки таким системам сліпі можуть самі читати будь-яку книгу, журнал або 
газету, не вдаючись до сторонньої допомоги.

Рис.1.Brailliant Braille Display 

По мірі того, як комп’ютеризовані системи для людей з обмеженими можливос-
тями будуть удосконалюватись та ставати загальнодоступними, деякі фізичні недолі-
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ки,які вельми серйозні зараз, можуть бути віднесені до незначних незручностей, а не до
серйозних недоліків.

Науковий керівник - к.ф.-м.н., доцент Корнієнко Ю.К.

РОЗРОБКА ВЕБ-САЙТУ КАФЕ «ФАРШ»

Лободянський В.О., студент2 курсу ОКР «магістр» факультету КІПтаКЗ
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В роботі був створений web-сайт кафе «Фарш» у м. Одеса. Одна з особливостей 
даного сайту полягає у тому, що зареєстрований на ньому клієнт може вказати для себе 
максимальну калорійність страв. У разі перевищення цього показника система буде ав-
томатично здійснювати повідомлення користувачеві.

На Рис.1 можна побачити головну сторінку сайту. На ній зверху розташовані 
вкладки «Особистий кабінет» і «Кошик». В «Особистому кабінеті» при реєстрації ко-
ристувач вказує інформацію про себе, має можливість переглянути всі оформлені замо-
влення, переглянути власну знижку, яка нараховується за правилами системи, а також 
змінити пароль.

Рис. 1 – Головна сторінка сайту

Поруч з «Особистим кабінетом» знаходиться «Кошик», що відображає кількість 
доданих страв, повну суму замовлення. Крім того, є можливість одразу «Оформити за-
мовлення» або «Перейти до кошика» для зміни кількості страв, видалення або оформ-
лення замовлення. На Рис.2 показаний кошик користувача для швидкого перегляду 
страв.

Рис. 2 – Кошик користувача для швидкого перегляду страв
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